
 

General 

 
 
  

 

 

 

 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DES ARBITRES 
 
 
 
 

Réunion du : 

 à : 

Jeudi 19/02/2026 

18 h 30 

Présidence : (01) 
M. CHERON A. 

 
Présents : (08) 

MM. BELKACEM S., CHAPEAU J., LE MEUR F. (CTA), 
BEAUDRON E., KEREZEON N., LE HOT J., MACE C. (Visio), 
HILLION Q. (Visio) 

 
Excusés : (02) MM. LE NESTOUR B., MOUSSONNE P. 

Invités : (01) 
M. SALMON S. (Visio) 

  



 

General 

 

Le Président de la CDA ouvre la séance à 18h30 et souhaite la bienvenue à tous les membres 

présents. 
 
Validation du dernier PV de CDA. OK pour tout le monde. 

 
1) Infos Ligue, District et CRA 

 
Un arbitre de ligue n’a pas passé les tests physiques. Il arbitrera donc en district jusqu’à la fin de 
saison. Il devra se présenter aux prochains tests physiques de ligue pour retrouver son niveau. 
 
La CRA autorise 1 candidat par CDA de +38 ans pour pouvoir passer l’examen ligue (voir dernier PV 
de CRA). 
 

2) Effectifs et observations 
 
115 arbitres sur foot 2000 dont 103 arbitres désignables 
 
En catégories 1, restent 2 observations. 
En catégories 2, restent 2 observations. 
 

3) Stagiaires et Jeunes Arbitres 
 
13 Jeunes arbitres et 7 Stagiaires. 
 
Sur la session de septembre 2025 de bon retour de la part des clubs sont fait sur certains stagiaires, 
et un problème de présence aux matchs est noté pour un arbitre stagiaire. 
 
Un petit problème avec un arbitre stagiaire qui réalise une bonne prestation tous les deux matchs. 
C’est la deuxième fois qu’il est présenté à la FIA et la CDA pense qu’il n’est peut-être pas taillé pour 
l’arbitrage. 
Jérémy propose de lui faire faire la touche pour se faire la main (à voir avec le règlement si cela est 
possible), de l’accompagner sur les finales U13 et ensuite de l’observer pour ses contrôles conforme 
ou non-conforme. 
 

4) Tests Physiques 
 
Samedi 21 février à Luisant. 
 
Pour l’instant 26 arbitres sont excusés. 
 
L’encadrement sera effectué par Alexandre CHERON, Fabrice LE MEUR, Aymeric GIRARD, Sébastien 
BELKACEM (en attente d’une réponse de Maxence SAULNIER). 
 
 
 

5) Finale départementale U13 



 

General 

 
Elles ont lieu le samedi 28 mars à Epernon. 
 
14 arbitres sont convoqués. 
 
Un mail va être envoyé à tous les observateurs pour accompagner les jeunes sur cette journée. 
 

6) Candidats Arbitres, Assistants et Jeunes Ligue 
 
Il y a 3 candidats Ligue de -38ans et 2 candidats ligue de +38ans, sur ces 2 candidats, 1 seul pourra 
être présenté au test. 
Un mail va leur être envoyé pour leur expliquer ce qu’il va falloir faire pour réussir à être présenté 
(suivre les cours théoriques organiser par Jérémy et avoir la meilleure note possible à l’examen blanc 
effectué à la fin de cette formation). 
 
Il y a 3 candidats assistants Ligue. La CDA 28 n’a retenu aucun candidat, les critères ne sont pas tous 
respectés sur la saison. Un mail leur sera envoyé pour leur notifier. 
 
En jeunes, 2 arbitres sont reconduits en Ligue et il y a 1 candidat. 
 
Jérémy commence les cours de formation pour les candidats Ligue le samedi 7 mars en présentiel. 
 

7) Futsal 
 
1 nouvel arbitre rejoint le futsal. 
1 arbitre a été absent sur 1 match. 
 

8) Point FIA 
 
Sur la session de février 2026, sur les 18 inscrits, 17 étaient présents. 
Après la première journée, le groupe apparait assez homogène. 
 

9) Coupe d’Eure-et-Loir 
 
Les désignations pour les finales des différentes coupes d’Eure-et-Loir ont été effectué (sous réserve 
que les clubs des arbitres désignés ne soient pas en finale). 
 

10)   Point du président DELF 28 
 
3 arbitres ont été sanctionnés par la commission de discipline. Un message doit être passé à tous 
pour que les arbitres aient un comportement exemplaire et irréprochable. 
 
Les indemnités d’équipement vont évoluer. Elles vont passer à 35 euros pour un centre et à 27 euros 
pour une touche à compter du 1 juillet 2026. 
 
 

11)   Tour de table 
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Jonathan : Nous n’avons pas reparlé des journées de l’arbitrage. Après échange tous ensemble, un 
stand sera monté sur la journée des finales de coupe. 
 
Corentin : Prend une année sabbatique en 2026-2027 au niveau de l’arbitrage. 
 
Eric : Déplore le manque d’arbitres sur les matchs féminins. 
 
Fabrice : Propose à ce qu’un stage arbitre assistant soit organisé afin d’effectuer un recyclage pour 
tous les arbitres officiant comme arbitre assistant. 
 
Sébastien : Voir avec Bastian pourquoi les PV CDA ne sont pas envoyés au district. Beaucoup 
d’indisponibilités le samedi soir. 
 
Quentin : Remercie les membres de la CDA pour les désignations des finales. Il présente ses excuses 
pour le peu de temps qu’il a pu accorder à la CDA ces derniers mois. 
 
 
 
Prochaine CDA le 16 avril 2026. 
 
Fermeture de séance par le président à 21 h 00. 
 
Le secrétaire de séance Le Président 
Jonathan CHAPEAU M. Alexandre CHERON 


